

बच्चों ने ली खाद्य परीक्षण की जानकारी

विज्ञान ज्योति मेले में शामिल हुए 1200 से अधिक छात्र

पिथौरागढ़। लोक सेवा संचार विकास समिति के तत्त्वावधाना में राष्ट्रीय विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी संचार परिषद, विज्ञान प्रौद्योगिक विभाग के संचालन में जेबी मैमोरियल मानस एकेडमी में विज्ञान ज्योति मेला आयोजित किया गया है। मेले के दूसरे दिन बच्चों को दैनिक उपयोग में प्रयोग होने वाली खाद्य सामग्री के परिक्षण के बारे में जानकारी दी गई। इस दौरान बच्चों को जल कृषि, मौसम परीक्षण के बारे में जानकारी दी गई।

मंगलवार को विज्ञान ज्योति मेले के दूसरे दिन जेबी मैमोरियल, मानस एकेडमी (सिटि कैम्पस), एलडब्ल्यूएस भाटकोट,आर्मी पब्लिक स्कूल, रामावि बिण, दयानन्द इण्टर कॉलेज, गांधी विद्यापीठ, मां नैनाती पब्लिक स्कूल के 1200 से अधिक विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। कार्यक्रम में हाइड्रोपोनिक्स की विशेषज्ञ डा. वसन्ती भट्ट ने विद्यार्थियों को जल कृषि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। प्रमोद मिश्रा ने बच्चों और अधिभावकों को दैनिक उपयोग में प्रयोग होने वाली खाद्य सामग्री की गुणवत्ता को सरल तरीके से परीक्षण

समय पर वेतन न मिलने से रोडवेज कर्मी खफा

लोहाघाट। रोडवेज कर्मचारी संयुक्त परिषद ने लोहाघाट डिपो में 20 नई बसे उपलब्ध कराने के साथ कार्यशाला के लिए उच्च गुणवत्ता वाले कर्णपुर्जों को आपूर्ति करने की जवाबदारी मांग की है। लंबे समय से रोडवेज कर्मचारियों को समय से वेतन एवं अन्य सुविधाएं न दिए जाने पर परिषद ने अपना आक्रोश जताया है। मंगलवार को कैलाश मुश्रा की अध्यक्षता एवं सुरजबानु के संचालन में लोहाघाट डिपो शाखा की हुई बैठक में बकाओं का कहना था कि रोडवेज कर्मियों को समय से वेतन न मिलने के कारण उन्हें भारी दिक्कों का सामना करना पड़ रहा है। यहीं नही सेवानिवृत्त एवं मृतक कर्मियों के परिजनों को भी उनके देयकों का भुगतान नहीं हो रहा है। कर्मचारियों ने एसीएफ का लाभ देने,रिक्त पदों को पदोन्नति से भरने, डिपो स्टेशन में डगामार वाहनों पर कार्रवाई करने की मांग की। साथ ही

मतगणना कर्मियों को दिया प्रशिक्षण

रुद्रपुर। लोकसभा चुनाव की मतगणना को लेकर पोस्टल बैलेट की गिनती करने व बार कोड को स्केनिंग करने के सम्बन्ध में प्रशिक्षण एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में दिया गया। इव अवसर पर अपर जिलाधिकारी जगदीश चन्द्र काण्डपाल ने कहा मतगणना कार्मिक पूरी सावधानी एवं पारदर्शिता से जिम्मेदारियों का निर्वहन करें। उन्होंने कहा प्रशिक्षण में सभी चीजे बारीकी से समझें। पोस्टल बैलेट की गिनती निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार सम्पन्न कराई जाए। उन्होंने कहा पोस्टल बैलेट की गिनती हेतु बगवाड़ा में 90 टेबल लगाई गई हैं। इण्टरनेट की सुविधा हेतु बीएसएनएल व एयरटेल की सुविधाएं ली जा रही है। इस दौरान पोस्टल बैलेट का डेमों देकर मतगणना कार्य करने का पूर्वभ्यास कराया गया। इस अवसर पर मुख्य कृषि अधिकारी डा. अभय सक्सेना आदि उपस्थित थे।

सुधमा ने की ईरान के विदेश मंत्री से चर्चा

नयी दिल्ली। विदेश मंत्री सुधमा स्वराज ने मंगलवार को ईरान के अपने समकक्ष मोहम्मद जवाद जरीफ के साथ द्विपक्षीय संबंधों एवं आपसी हितों से जुड़े विषयों पर सार्थक चर्चा की। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रवीश कुमार ने अपने ट्वीट में कहा, विदेश मंत्री सुधमा स्वराज और ईरान के विदेश मंत्री जवाद जरीफ के बीच रचनात्मक चर्चा हुई। अफगानिस्तान समेत वर्तमान क्षेत्रीय स्थिति पर विचारों का अच्छा आदान प्रदान हुआ। ईरान के विदेश मंत्री मोहम्मद जवाद जरीफ मंगलवार को यहां पहुंचे। उनकी यह यात्रा ऐसे समय में हो रही है जब ईरान से तेल आयात पर अमेरिका ने सख्त समाप्त कर दी है। समझा जाता है कि दोनों नेताओं के बीच वार्ता के दौरान यह विषय सामने आया। दो मई को जब अमेरिकी रियायत की अवधि समाप्त हो गई तब

मोदी का काशी के मतदाताओं के नाम संदेश रिकार्ड मतदान करके भाजपा को जिताएं

लखनऊ। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने लोकसभा चुनाव में प्रचार कार्य की व्यस्तता के बीच अपने संसदीय निर्वाचन क्षेत्र वाराणसी की जनता के नाम संदेश में मंगलवार को आह्वान किया कि अवाग मतदान में नया रिकार्ड बनाते हुए भाजपा को जितायें।

मोदी ने काशी के नाम एक मीडिया संदेश में कहा, मुझे इस बात का गर्व है कि पिछले पांच वर्षों में जनभागीदारी के तहत वाराणसी विधानसभा की जिस राह पर चल पड़ा है, वह देश के लिये एक मिसाल है। 26 अप्रैल को वाराणसी से नामांकन दाखिल करने के बाद से वाराणसी नहीं पहुंच सके मोदी ने जनता का आह्वान किया, मेरे लिये नहीं, मोदी के लिये भी नहीं बल्कि काशी के लिये मतदान में आपका नया रिकार्ड बनाना चाहिये। मुझे विश्वास है कि



काशी और लीशान पर बटन भी दबाएँ। कमर लोकतंत्र के इस पर्व का हिस्सा भी बनें।। मालूम हो कि मोदी ने नामांकन दाखिल करने से पहले रोड शो में कहा था कि आपकी इजाजत से मैं कल नामांकन करूंगा और चुनावजीतने के बाद आप सबका धन्यवाद करने आऊंगा।

प्रधानमंत्री ने अपनी सरकार की उज्ज्वला योजना, आयुष्मान भारत योजना समेत विभिन्न कार्यों



करने संबंधी प्रयोगात्मक ज्ञान दिया गया। योगेश भट्ट ने जल गुणवत्ता परीक्षण की वैज्ञानिक विधियों का प्रदर्शन किया। कार्यक्रम में मनमोहन श्रीवास्तव और राकेश श्रीवास्तव ने कठपुतली द्वारा संचार करने की विधा का प्रदर्शन किया। विज्ञान मेले में बच्चों को रातमीर्थी मौर्या द्वारा एलईडी बल्ब, स्ट्यूब लाइट, बैम्बो

अखिलेश, मायावती को पिछड़े व दलितों के बारे में ज्यादा जानकारी नहीं

वाराणसी। राजनीतिक रूप से अलग-थलग पड़े एसबीएसपी प्रमुख एवं उत्तर प्रदेश में भाजपा के असंतुष्ट साथी ओम प्रकाश राजभर, जिन्होंने सपा-बसपा को अपना समर्थन देने की घोषणा की थी अब उनका मोह 'महागठबंधन' से भी भंग होता नजर आ रहा है। राजभर ने कहा कि समाजवादी पार्टी प्रमुख अखिलेश यादव और बहुजन समाज पार्टी सुप्रियो मायावती को यह भी नहीं पता कि राज्य में कितने पिछड़े और दलित हैं। उत्तर प्रदेश में भाजपा के सहयोगी दल सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी इस बार भाजपा के खिलाफ मैदान में है। पार्टी की पूर्वी उत्तर प्रदेश में अच्छी पकड़ है और वह 35 सीटों पर मैदान में है। महाराजगंज, बांसगांव और संत कबीर नगर में इसने महागठबंधन को और मिर्जापुर में कांग्रेस को समर्थन दिया है।

कविता लेखन व पुस्तुतिकरण सिखाया बच्चों में काव्य प्रतिभा खोज कार्यक्रम आयोजित



काव्य प्रतिभा खोज कार्यक्रम का शुभारम्भ करतीं रिश्म विज व अन्य
कुशाग्र उष्रेती ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। तृतीय वर्ग में (कक्षा नौ से 12 तक) जफ़ीर अहमद ने प्रथम स्थान, मनप्रीत कौर ने द्वितीय स्थान तथा आंचल हाथडा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।
कुमारी सोफिया सेख तथा जसकिरन कौर ने प्रोत्साहन पुरस्कार

अगला चुनाव नहीं लड़ने पर कायम हैं सिद्धरमैया

बंगलुरु। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता सिद्धरमैया ने उन्हें कर्नाटक का मुख्यमंत्री फिर से बनाने की पार्टी में उठ रही मांगों को मंगलवार को समर्थकों के स्नेह की अभिव्यक्ति करार दिया। हालांकि, उन्होंने यह भी कहा कि वह अब भी अपने इस वचन पर कायम हैं कि वह अगला विधानसभा चुनाव नहीं लड़ेंगे। कांग्रेस विधायक विद्या हैद्री। अधिकारियों ने बताया कि मुझे अभी बनना चाहिए? वे कह रहे हैं कि साल 2023 के चुनावों में यदि लोग कांग्रेस को आशीर्वाद देते हैं तो सिद्धरमैया मुख्यमंत्री बन सकते हैं। इसमें गलत क्या है? बहरहाल, सिद्धरमैया ने कहा कि वह अपने इस वचन पर कायम हैं कि वह अगला विधानसभा चुनाव नहीं लड़ेंगे। उन्होंने कहा, मैंने कहा है कि मैं अगला चुनाव नहीं लड़ूंगा, लेकिन क्या कुछ ऐसा है कि उन्हें (समर्थकों को) भी वही कहना चाहिए। हुब्बली में पत्रकारों से

बातचीत में कांग्रेस नेता ने कहा, क्या ऐसी कोई चीज है कि यदि लोग अपना आशीर्वाद दें तो मुझे (मुख्यमंत्री) नहीं बनना चाहिए? यह कहा है कि यदि लोग हमारी पार्टी को आशीर्वाद दें तो मुझे नहीं बनना चाहिए? उन्होंने कहा, क्या उन्होंने (समर्थकों ने) कहा है कि मुझे अभी बनना चाहिए? वे कह रहे हैं कि साल 2023 के चुनावों में यदि लोग कांग्रेस को आशीर्वाद देते हैं तो सिद्धरमैया मुख्यमंत्री बन सकते हैं। इसमें गलत क्या है? बहरहाल, सिद्धरमैया ने कहा कि वह अपने इस वचन पर कायम हैं कि वह अगला विधानसभा चुनाव नहीं लड़ेंगे। उन्होंने कहा, मैंने कहा है कि मैं अगला चुनाव नहीं लड़ूंगा, लेकिन क्या कुछ ऐसा है कि उन्हें (समर्थकों को) भी वही कहना चाहिए जो मैंने कहा है...वे

बच्ची से बलात्कार के विरोध में कश्मीर में प्रदर्शन जारी

श्रीनगर। जम्मू कश्मीर के बांदीपुरा जिले में तीन साल की बच्ची से कथित बलात्कार के विरोध में कश्मीर घाटी में मंगलवार को भी प्रदर्शन जारी रहे। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। राज्य पुलिस ने बलात्कार के मामले में जांच के लिये विशेष जांच दल (एसआइटी) का गठन किया है और इस संबंध में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। अधिकारियों ने बताया कि घाटी में कई शिक्षण संस्थानों को बंद रखने का निर्देश दिये जाने के बावजूद कई छात्रों ने बच्ची के साथ हुए कथित बलात्कार के खिलाफ विरोध रैली निकाली। पिछले सप्ताह उत्तर कश्मीर के बांदीपुरा जिले के संबल इलाके में बच्ची को चॉकलेट का लालच देकर एक स्थानीय युवक ने उससे कथित तौर पर बलात्कार किया था। उन्होंने कहा कि यह महिला कॉलेज मौलाना आजाद रोड पर विरोध प्रदर्शन हुआ क्योंकि छात्र अपनी कक्षाओं से

विविध

घायल देवेंद्र को मदद की दरकार

हल्द्वानी के निजी अस्पताल में हैं भर्ती

अल्मोड़ा। सड़क दुर्घटना के बाद गंभीर रूप से घायल होने के बाद हल्द्वानी के एक प्राइवेट अस्पताल के आईसीयू में भर्ती व्यक्ति की पत्नी ने लोगों से अपने पति के उपचार के लिए मदद की गुहार लगाई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार देवेंद्र नाथ पुत्र राम नाथ निवासी बानठौक, अल्मोड़ा बीते दिनों हल्द्वानी से बैलपखव अपनी बाइक से जा रहे थे। अचानक बेलपखव पर बाइक दुर्घटनाग्रस्त हो गई, जिसके बाद इन्हें गंभीर अवस्था में हल्द्वानी के बाम्बे हॉस्पिटल भर्ती किया गया। जहां उनके दिमाग और जबड़े का ऑपरेशन हुआ है। इसके बाद से देवेंद्र नाथ आज भी आईसीयू में भर्ती हैं। बताया जा रहा है कि देवेंद्र नाथ की आर्थिक स्थिति अत्यंत दयनीय है। उनके उपचार में मित्रों व रिश्तेदारी की मदद से लगभग चार

लाख रुपये खर्च किये जा चुके हैं। हल्द्वानी अस्पताल में प्रतिदिन करीब 20 हजार का खर्चा आ रहा है। जिसको दे पाने में उनका परिवार असमर्थ है। आयुष्मान योजना का कार्ड भी एक्सीडेंट केस होने के कारण नहीं चल पा रहा है। उनकी पत्नी शीला देवी ने क्षेत्र की समस्त जागरूक जनता से पति के उपचार के लिए आर्थिक मदद की अपील की है।

युवक ने फांसी लगा कर जान दी

पिथौरागढ़। पितरौटा में एक युवक ने पारिवारिक कलह के चलते आत्महत्या कर ली। कौतवाल पीएस नेगी ने बताया कि मूल रूप से कालाढूंगी के गेबुवा गांव निवासी घनानंद (40) पुत्र गुणानंद ने कमरे में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। बताया कि उसका पत्नी के साथ विवाद चल रहा था। पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है।

ध्वज सहित पद संचलन क्रिया छात्र परिषद पदारोहण समारोह आयोजित



डीएवी पब्लिक स्कूल में आयोजित कार्यक्रम

बाजपुर। डीएवी पब्लिक स्कूल बाजपुर में छात्र परिषद पदारोहण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान विद्यालय में गटि्ट चारों सदन के ध्वज सहित पद संचलन भी किया गया। विद्यालय के हरीश कुमार ने बताया कि डीएवी पब्लिक स्कूल में छात्र परिषद का गठन कर लिया गया है। बताया कि आज आयोजित पदारोहण समारोह का शुभारम्भ विद्यालय के प्रधानाचार्य प्रवेश कुमार ने वेद मंत्रों के उच्चारण के साथ किया। कार्यक्रम के औपचारिक शुभारम्भ के बाद विद्यालय के हेड ब्याय विशाल कोरंगा, हेड गर्ल साक्षी शर्मा, स्पोर्ट्स केप्टन नीतीश कुमार, सीसीए केप्टन

अंजलि मलवाल, कनिष्ठ छात्र परिषद में हेड ब्याय नमन गोला, हेड गर्ल प्रीति, स्पोर्ट्स केप्टन हेम सैनी, सीसीए केप्टन साईमा खलुत के साथ साथ विद्यालय के वरिष्ठ एवं कनिष्ठ चारों सदनों के केप्टन, वाइस केप्टन, प्रॉफैक्टर को सदन ध्वज प्रदान व बैच अलंकरण कर शपथ ग्रहण कराया

सड़क बनी वाहन चालकों के जान की दुश्मन

सीसी उखड़ी,सरियों में फंस रहे वाहनों के टायर

भीमताल। पर्यटन नगरी भीमताल के बाईपास मार्ग के औद्योगिक क्षेत्र की सी मोटर सीसी सड़क वाहन चालकों के लिए जान की दुश्मन बना है। जाह-जगह सीसी सड़क जाने से वाहनों के टायरों में लोहे की सरियां फंस रही हैं। यह सरियां दुर्घटनाओं को दावत दे रही हैं। इसी मार्ग में जिले के दो प्रशासनिक अधिकारी सीडीओ व थारी के एसडीएम का आवास भी है। इसके बावजूद सड़क की हालत देखने लायक बनी हुई है। बता दें हल्द्वानी से पहाड़ को आने-जाने वाले वाहनों को गोरखपुर चौराहे से

बाइपास को भेजा जाता है। जिसके चलते सुबह से देर रात बाइपास मार्ग पर वाहनों का अत्यधिक दबाव रहता है। औद्योगिक क्षेत्र का यह सौ मोटर सड़क सिडकुल के अधीन है। लंबे समय से सड़क की हालत जर्जर बनी है । सिडकुल के अधिकारियों को सड़क को मरम्मत का न तो याद है और न ही इन प्रशासनिक अधिकारियों का कोई भय। इससे अनुमान लगाया जा सकता है कि यदि प्रशासनिक अधिकारियों के सामने की सड़क का यह हाल है तो दूरस्थ ग्रामीण क्षेत्रों की सड़कों का क्या हाल होगा। स्थानीय लोग सड़क की मरम्मत को लेकर कई बार उच्चाधिकारियों से मिल चुके हैं। इसके बावजूद समस्या ज्यों की त्यों बनी हुई है।

गंगा व भागीरथ की कथा सुनाई

भीमताल। वनखंडी महाराज के सानिध्य में यहां चल रहे श्रीमद् देवी भागवत कथा में लोगों की काफी भीड़ उमड़ रही है। मंगलवार को सीएम मीडिया सलाहकार रमेश भट्ट ने भागवत कथा में पहुंचकर वनखंडी महाराज से आशीर्वाद लिया। व्यास नीरज भट्ट ने उपस्थित श्रोताओं को गंगा व भागीरथ की कथा का प्रंसन सुनाया। कहा कि भागीरथ अपने पूर्वजों के तारण के लिए गंगा को पृथ्वी पर लाये। बुधवार को परायण के साथ भागवत कथा का समापन होगा। धार्मिक अनुष्ठान को धर्मानंद जोशी, नवीन जोशी, गणेश बिष्ट व सुशील जोशी जुटे हुए हैं।

कुमाऊं विवि ...

ऐसा लग रहा है जैसे वे अपना कोई अंग छोड़ कर जा रहे हैं। उन्होंने कुमाऊं विश्वविद्यालय की बेहतरी के लिए हर सम्भव प्रयास किये और उसके अच्छे परिणाम भी मिलने लगे थे। उन्हें कर्मचारियों, शिक्षकों, छात्रों का भरपूर सहयोग मिला। जिसके प्रति उन्होंने आभार जताया।

श्रीलंका में ...

फैलने से रोकने के लिये लगाया गया है। पुलिस ने बताया कि उसने हिंसा को भड़काने वाले दो प्रमुख लोगों समेत 20 अन्य को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रमुख चंद्रना विक्रमसिंघे ने बताया कि पुलिस दंगाइयों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करेगी। उन्हें जमानत नहीं दी जायेगी और उन्हें 10 साल के लिये जेल में कैद किया जा सकता है। मुस्लिमों ने कहा कि दंगाइयों ने उनकी संपत्ति को नष्ट कर दिया और कर्फ्यू के बावजूद आजागनी की। सोमवार रात को प्रधानमंत्री रानिल विक्रमसिंघे ने कहा कि सेना को मुस्लिम विरोधी दंगे को काबू करने का निर्देश दिया गया है और जनता से अनुरोध है कि वे स्थिति को नियंत्रण में लाने के लिये सुरक्षा बलों के साथ सहयोग करें। मुख्य विपक्षी नेता महिंदा राजपक्षे ने हिंसा को रोकने में सरकार पर नाकामी का आरोप लगाया। श्रीलंका सेना प्रमुख लेफि्टनेंट जनरल महेश सेनानायक ने चेतावनी दी कि अगर कोई भी हिंसा को भड़काते हुए और संपत्ति को नुकसान पहुंचाते पाया जाता है तो सेना किसी भी हिंसा को रोकने के लिये अधिक बल प्रयोग से नहीं हिचकेंगी।

मोदी के...

हैं, लेकिन मोदीजी अब इनके बारे में बात नहीं करते हैं। गौरतलब है कि मोदी ने अक्षय कुमार को दिए साक्षात्कार में कहा था कि वचनपन से उन्हें आम खाना पसंद है और आज भी हैं। नोटबंदी एवं जीएसटी से देश की अर्थव्यस्था खराब होने का आरोप लगाते हुए उन्होंने कहा कि मोदी सरकार ने नोटबंदी और जीएसटी लागू करके पिछले पांच

उत्तर उत्तर 10

संक्षिप्त

ओलावृष्टि से हुए नुकसान का मिले मुआवजा
पिथौरागढ़। जिला मुख्यालय में सात ग्राम सभाओं के प्रधानों ने प्रशासन से ओलावृष्टि और बाकिश के कारण फसलों को हुए नुकसान का मुआवजा देने की मांग की है। कहा कि ओलावृष्टि के कारण फसलों का भारी नुकसान पहुंचा है। मंगलवार को युका जिलाध्यक्ष ऋषेन्द्र महर के नेतृत्व में कनारी पापे,देवत, पधेड़ा, नाभर, चौण, कुंडार, नैनीसैनी के प्रधानों ने एसडीएम को ज्ञापन देकर मुआवजे की मांग की है कहा कि विगत दिनों हुई ओलावृष्टि और बारिश से कई कसतकारों की 70फीसदी से अधिक फसलों और सब्जियों को नुकसान पहुंचा है। क्षेत्र के अधिकांश किसान खेती कर जीवन उत्पन करते हैं। समाधान नहीं किया गया तो उग्र आंदोलन किया जाएगा। इस दौरान प्रधान नाभर, सुरेंद्र सिंह, सुजई हरीश प्रसाद, देवतपुरचौड़ा गणेश दयाल, नैनीसैनी महेंद्र सिंह, नैनीसैनी महेंद्र सिंह, नाभर सुरेंद्र सिंह आदि मौजूद रहे।

अवैध खनन में जेसीबी व ट्रैक्टर ट्राली सीज

अल्मोड़ा। पुलिस ने अवैध पत्थर परिवहन कर रहे ट्रैक्टर ट्राली एवं अवैध खनन परिवहन रही जेसीबी को सीज किया है। पुलिस ने चालकों के विरुद्ध मोटर वाहन अधिनियम के अंतगत कार्रवाई की है। जानकारी के अनुसार एसएसपी के निर्देश पर वाहन चेकिंग अभियान के तहत प्रभारी खोंड़ा उपनिरीक्षक संतोष तिवारी ने तड़गाताल ट्रैक्टर ट्राली को चेक किया तो उसमें सवार चालक आनंद सिंह पुत्र धन सिंह निवासी धनाड़ पो. तड़गाताल चौकुटिया अवैध पत्थर परिवहन कर रहा था। वहीं, जेसीबी यूके-05-सीए-1270 के चालक दिनेश सैनी पुत्र सोमपाल निवासी-बागड़िखा पो. देवरनिया थाना अजीमनगर जिला रामपुर उप्र.को अवैध खनन करते हुए पकड़ा गया। पुलिस ने चालकों के विरुद्ध मोटर वाहन अधिनियम के विभिन्न धाराओं के अंतगत कार्रवाई की है। साथ ही खनन अधिनियम में एसडीएम चौकुटिया को रिपोर्ट भेजी गई है।

नशा मुक्त युवा कार्यक्रम का आगाज

अल्मोड़ा। युवाओं को नशे से दूर रखने व नशे के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से नशा मुक्त युवा कार्यक्रम की शुरुआत मंगलवार को राजकीय इण्टर कालेज लोथिया से की गयी। इस अवसर पर जिलाधिकारी नितिन सिंह भदौरिया ने कहा कि नशे के दुष्परिणाम व नशा मुक्त समाज में छात्र-छात्राओं की अहम भूमिका है। उन्होंने कहा कि नशे से ब्याहिक का शारीरिक जीवन के साथ मानसिक जीवन भी खतरे की ओर चला जाता है। उन्होंने कहा कि नशे से दूर रहने के लिए व्यायाम के अलावा खेलों में अधिक सहभागिता करनी चाहिए। इस दौरान डा. तिवारी ने युवाओं में नशे के प्रति बढ़ते आकर्षण, उनसे बचाव व सुरक्षा से सम्बन्धित प्रस्तुतीकरण पावर प्वाइंट के माध्यम से दिया। इस दौरान निर्भया प्रकोष्ठ की अभिलाषा तिवारी ने भी छात्र-छात्राओं को नशे से मुक्त रहने के सम्बन्ध में अनेक जानकारियां प्रदान की। इस अवसर पर प्रधानचार्य प्रेम प्रकाश सिंह, डा. अजीत तिवारी सहित अन्य अध्यापकगण व छात्र-छात्राें उपस्थित थे।

मुनस्यारी में हो पार्किंग सुविधा
पिथौरागढ़। हिमनगरी के नाम से देश विदेश में विख्यात मुनस्यारी में पर्यटन पुलिस तथा पर्यटकों के लिए वाहन पार्किंग सुविधा उपलब्ध कराने की मांग ने जोर पकड़ लिया है। क्षेत्रवासियों ने अपनी मांगों को लेकर जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा। हिमालय की गोद में बसे मुनस्यारी में देशी विदेशी पर्यटकों का रैला देखने को मिलता है। 10 सालों में ट्रिस्ट के लिए बुनियादी सुविधाओं का बंदोबस्त तक नहीं किया गया है। मंगलवार को क्षेत्रवासियों ने भाजपा नेता जगत मर्तोालिया के नेतृत्व में डीएम से मुलाकात की। उन्होंने नैनीताल और शिमला की तरह पर मुनस्यारी में भी पर्यटन पुलिस के पद को सृजित करने की मांग की। मर्तोालिया ने कहा कि शराब के प्रचलन के बढ़ने के कारण ट्रिस्ट को कोई परेशानी न हो इसलिए पर्यटक पुलिस की तैनाती जरूरी है। इस मौके पर रमेश सिंह, कमलेश कुमार, दीवान सिंह पांगती आदि मौजूद थे।

आईएफएमएस के लिए कर्मचारियों को दिया प्रशिक्षण

नैनीताल। एकोंकृत वित्तीय प्रशास्त्र प्रणाली (आईएफएमएस) के संचालन के लिये कोषागार नैनीताल तथा उप कोषागार थारी के आहरण विवरण अधिकारियों, सुपर वाइजर एवं ऑपरैटर्स को मुख्य कोषागार में तीन दिवसीय प्रशिक्षण दिया जा रहा है। कार्यशाला में अब तक 154 आहरण विवरण अधिकारियों के साथ ही उनके अधीनस्थ सुपर वाइजर एवं ऑपरैटर्स द्वारा भी सफलतापूर्वक प्रशिक्षण प्राप्त किया जा चुका है। प्रशिक्षण कार्यशाला में मुख्य कोषाधिकारी अनीता आर्या ने कहा कि समस्त शासकीय विभागों के कार्यों में अधिक सुविधाजनक एवं तीव्रगति से सम्पादित करने के लिए शासन द्वारा एकीकृत वित्तीय प्रबन्धन प्रणाली (आईएफएमएस) की व्यवस्था की गई है। उन्होंने कहा कि इस प्रणाली के शुरू होने से दैनिक कार्यों में पारदर्शिता आया तथा कार्य और अधिक कुशलता एवं सुगमता से सम्पादित होंगे। कार्यशाला में जिला समाज कल्याण अधिकारी आरएस सामन्त, सेवायोजन अधिकारी प्रियंका गड्डिया, सहायक कोषाधिकारी मनोज शाह, भूपेन्द्र सिंह बिष्ट, सुमन शाह, सुरेश जोशी, सहायक लेखाकार पूजा आर्या, भूपेन्द्र नगरकोटी आदि विभागों के डीडीओ, सुपरवाइजर एवं ऑपरैटर उपस्थित थे।

ई सिगरेट को पूरी तरह प्रतिबंधित करने की मांग

नयी दिल्ली। सार्वजनिक स्वास्थ्य संगठनों के साथ लगभग एक हजार छात्रों और शिक्षकों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से ई-सिगरेट तथा निकोटीन उपलब्ध कराने वाले इस तरह की अन्य इलेक्ट्रॉनिक प्रणालियों पर पूरी तरह प्रतिबंध लगाने की मांग की। प्रधानमंत्री को लिखे एक पत्र में इन लोगों ने कहा है कि किशोरों के बीच इन उत्पादों के हानिकारक प्रभावों के बारे में गलत सूचना है क्योंकि वे इन्हें मजेदार उपकरण मानते हैं जो पूरी तरह सुरक्षित है। एक हजार छात्रों के एक प्रतिनिधि ने पत्र में कहा है, हमलोगा स्कूली छात्र हैं और इसे तरह के उत्पाद के बारे में बहुत अधिक चिंतित हैं जिससे ई-सिगरेट कहा जाता है जो हमारे साथियों के बीच खतरनाक तरीके से लोकप्रिय हो रही है।

प्रथम पृष्ठ का शेष...

साल में जो अन्याय किया, उसको ठीक करने के लिये केन्द्र में कांग्रेस की सरकार बनने पर न्यूनतम आय योजना लागू की जाएगी। इस योजना में देश के पांच करोड़ गरीब परिवारों को 6000 रुपये प्रतिमाह के हिसाब से 72,000 रुपये साल में दिये जायेंगे।

देश को ...

को अपमानजनक हार का सामना करना पड़ेगा। उनका गुस्सा एक सातवें आसमान पर जा चुका है। वे गालियां देकर संतुष्टि पाने की कोशिश कर रही हैं। प्रधानमंत्री ने यह भी कहा कि वीर कोई ब्रेक लिए वह देश के लिए जिये हैं और देश के लिए काम किया है। उन्होंने कहा कि गुजरत के मुख्यमंत्री या प्रधानमंत्री के तौर पर अपने कार्यकाल के दौरान मैं एक बार भी अपने लिए या अपने रिश्तेदारों के लिए नहीं जिया। इस देश के लोग ही मेरा परिवार हैं।

अमित शाह...

अमित शाह के रोड शो के दौरान हुए हंगामे और हिंसक झड़प के बाद विद्यसागर कॉलेज में ईश्वर चंद्र विद्यासागर की प्रतिमा को भी नुकसान पहुंचाया गया। गौरतलब है कि पश्चिम बंगाल में आधिरी चरण में भी सीटों पर मतदान होना है। ये सीटें जयनगर, दमदम, बासोसत, बशीराइट, डायमंड हार्बर, मथुरापुर, कोलकाता दक्षिण, कोलकाता उत्तर, जाधवपुर हैं। इससे पहले अमित शाह ने मंगलवार को अपनी पार्टी के उम्मीदवारों के समर्थन में कोलकाता में रोड शो किया। रोड शो शाम 4.30 बजे मध्य कोलकाता के एस्सेनेड इलाके से शुरू हुआ और उत्तरी कोलकाता में स्वामी विवेकानंद भवन पर जाकर खत्म हुआ। शाह उत्तरी कोलकाता से भाजपा उम्मीदवार राहुल सिन्हा और दक्षिणी कोलकाता से पार्टी उम्मीदवार चंद्र कुमार बोस के साथ एक सुसज्जित टुक पर उड़े होकर सड़क के दोनों तरफ मौजूद लोगों की भीड़ का अभिवादन कर रहे थे। भाजपा अध्यक्ष के काफिले के आगे राज्य और देश के विभिन्न हिस्सों की संस्कृतियों को प्रदर्शित करती झांकी चल रही थी।